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Yukandaki yumurtalann iki dUzi-
ne olabilmesi igin ka¢ yumurta
gereklidir?

A.3

B. 4 C.5

iki deste kalem kag tanedir?
A. 10 B. 12 G20

29 sayisinda kag onluk, kag birlik
vardir?

A. 2 onluk, 9 birlik
B. 3 onluk
C. 9 onluk, 2 birlik

6 onluk, 4 birlikten olugan sayi
hangisidir?
A. 46

B. 60 C. 64

32 ile 34 sayisi arasindaki sayi

hangisidir?
A. 35 C.30
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24 dogal sayisl icin asagidakiler-

den hangisi yanhstir?

A. 24 sayisinda dért birlik vardir.

B. 24 sayisinda yirmi onluk var-
dr.

C. 24 sayisinda iki onluk, dért bir-
lik vardrr.

v

>
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Yukardaki kalemlerin sayisini on-
luk ve birlik olarak nasil ifade
edebiliriz?

A. 2 onluk B.2onluk C. 1 onluk
4 birlik 2 birlik 5 birlik

Birler basamagi 2 olan iki basa-
makli en buyUtk dogal sayl kag-
fir?

A. 92 B. 82 C.29

Yedi deste kalem ka¢ tane ka-
lem eder?

A. 10 B. 70 C.84
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. 87 sayisindaki 8 rakaminin basa-

. 89 sayisinin ¢ézUmlenmis bigimi
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63 sayisinin birler basamagindaki
rakam kactir?

A 6 B.3 c:

Eli alti sayisindan énce gelen
dogal sayi kactir? \

A. 50 B. 54 C.55

mak degeri hangi segcenekte ve-
rilmigtir?

A.8 B. 80 C. 87

YAPRAK TEST —

asagidakilerden hangisidir?

A. 9 onluk, 8 birlik
B. 8 onluk, O birlik
C. 8 onluk, 9 birlik

5’ten baglayarak (5 dahil) beser
ritmik saydigimizda altinci olarak

hangi sayiyi séyleriz?
A. 25 B. 30 C.35

Asagidaki érunttde, “[d” yerine
hangi sayl gelmelidir?

84 582 —80 = L1 —.76 =5 74
A.78 B. 77 .75

|
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. Mahallemizdeki

test - 1
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Yukarndaki éruntude, "?” yerine
asagidakilerden hangisi yazilma-
idir?

A.24 B. 26 C.28

finnda sabah
63, bJleden sonra 36 ekmek sa-
tilmugtir. Mahallemizdeki finnda
toplam kag ekmek satiimigtir?

A. 86 B. 93 C.99

Bir karpuzcu 14 karpuz satiyor,
geriye 25 karpuzu kaliyor. Kar-
puzcunun satis yapmadan énce
kag karpuzu vardi?

A. 49 B. 48 C. 39

Bir halk ofobuUsinde 42 yolcu
oturarak, 21 yolcu da ayakta
yolculuk ediyor. Halk otobustn-
de toplam kag¢ yolcu vardir?

A. 63 B. 61 C. 56

Masal kitabimin 22 sayfasini oku-
dum, geriye 10 sayfam kaldi.
Masal kitabim kag sayfadir?

A. 42 B. 36 C. 32
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Yandaki kuplerin sa-

yisini garoma isle-

miyle nasil gostere-
3+3 biliriz?
A.4x3=12

B.3x3=9
C.2x3=6

. Mervelerin kimesinde 7 tavuk,
11 &rdek vardir. Mervelerin ku-
mesinde tfoplam ka¢ hayvan
vardir?

A 17 B. 18 C.19

. 7 eksigi 13 olan sayi kagtir?
A. 20 B. 19 C.18

. Ablam 5 yil sonra 18 yasinda ola-
cagina gére simdi ka¢ yasinda-
dir?
A.25 B. 23 C. 18

- Asagidaki toplama islemlerin-
den hangisi yanhgtir?

A 26+ 11 =47

B.53 +13=66

C.41 +17=158

Unite @ 1
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Hande yeni aldigi dyku kitabinin
18 sayfasini okudu. Daha okuya-
cadl 7 sayfasi olduguna gébre
Hande'nin &ykU kitabl kag¢ say-
fadir?

A. 23 B. 25 C.30

- 34 - 12 igleminin sonucu asagi-

dakilerden hangisidir?

A. 22 B. 24 C. 26

8 yasindadir. Ablasi
Ozan’dan 6 yas bUyUk oldugu-
na gére Ozan ve ablasinin yagla-

n toplami kagtir?

A. 24 B. 22 C. 14

- ki basamakli en kuguk dogal sa-

yi ile bir basamakl en blyuk do-
gal sayinin toplami kagtir?

A. 2] B. 20 C.19

Fogle_le
Yukandaki érintude bos biraki-
lan yere hangi sekil getiriimelidir?

A.% B' C.'

ocaks 56 7@ Sideyman OCAK:
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Muratin 30 boya kalemi vardi.
Dayisi bir duzine kalem daha al-
di. Murat’in ka¢ kalemi oldu?

A. 32 B. 40 C. 42

Aycan’in 15, Cem’in Aycan’dan
6 fazla findig vardir. Aycan ve
Cem’in findiklarnnin foplami kag-
ir?

A. 36 B. 32 C. 2]

Umit‘in 24 misketi vardir. Umit‘in
13 misketi daha olsaydi misketle-
rinin sayisi, Ahmet’in  misketleri
kadar olacaktl. Buna gbre Ah-
met’in kag misketi vardir?

A. 39 B. 38 C. 37

. Ali'nin bir duzine, Ayse’'nin bir

deste kalemi vardir. Ali ile Ay-
se’nin toplam ka¢ kalemi vardir?

A. 32 B. 24 C.22

15. Asagidaki egitliklerden hangisi

yanhstir?

A. 4 onluk + 18 birlik = 58
B. 4 onluk + 24 birlik = 74
C. 4 onluk + 30 birlik = 70

Unite
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Mahallemizdeki parkta 13 ka-
vak, kavaklardan 7 fazla ¢am
agaci vardir, Mahallemizdeki
parkta toplam ka¢ agag vardir?

A. 33 B. 30 C.20

Asagidaki toplama islemlerin-
den hangisi yanhstir?

A. 24 + 32 =56
B.11+18=19
C.42+55=97

9% _9%20 )

Yukandaki éruntude bos biraki-
lan yere asagidakilerden hangisi
getiriimelidir?

A.% B.. C. \3

2 ve 5 rakamlaryla yazilabilen
en kucuk ve en buyuk sayilarin
toplami kactir?

A. 66 B. 77 C. 88

9 onluk, 3 birlik seklinde verilen
say! kagtir?

A. 39 B. 49 C.93
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68 - 46 isleminin sonucu kagtir?

A. 28 B. 26 C.22

Asagidaki islemlerden hangisi
yanhshr?
A. 3 onluk + 7 birlik

-1 onluk + 7 birlik
1 onluk + O birlik

B. 6 onluk + 5 birlik
- 5 birlik
6 onluk + 0 birlik

C. 4 onluk + 8 birlik

— 2 onluk + 5 birlik
2 onluk + 3 birlik

. Merve’'nin iki deste kalemi vardi.

5 tanesini kardesine verdi. Mer-
ve'nin kag¢ tane kalemi kaldi?

A. 20 B. 19 C.15

. Ablam dun 8 sayfa kitap okudu.

Bugun, din okudugundan 2 say-
fa az okudu. Ablam iki ginde
kag sayfa kitap okumustur?

A. 16 B. 14 C.10

Unite ® 1
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5. Aklimdan tuttugum sayiya 9 ek-

lersem 16 oluyor. AKlmdan tuttu-
gum sayi kagtr?

A.9 B.7 C.6

. Bir baloncunun 28 balonu vardi.

17 tanesini satt. Kag balonu kal-
d?

A 11 B. 14 C.15

. Bahcemizde 28 agag vardr, 11

tanesi elma, 4 tanesi armut, ka-
lanlarsa visne agacidir. Bahge-
mizde kag visne agaci vardir?

A. 13 B. 16 C.18

. 25 kestanenin 13 tanesini yedim.

Kalan kestaneler kag¢ tanedir?
A. 15 B.12° C.5

. 17 = 9 isleminin sonucu asagida-

kilerden hangisidir?

A7 - B.8 C.9

ocaks 56 7@ Sileyman OCAK:
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10. 8 boncugum daha olursa 28

1.1.

12.

13.

14.

15.

pboncugum olacak. Boncuklari-

min sayisi kactir?

A. 16 B. 18 C.20

Ablam 3 sene sonra 12 yasinda
olacagina goére simdi kag yasin-
dadir?

A.7 B.9 C.15

Hangisi yanlistir?

A. Bir gun = 24 saat
B. Bir yil = 52 hafta
C. Bir hafta = 12 guin

Okulumuzun yanindaki gigekgi-
nin 98 cicedi vardi. Anneler GU-
nu’'nde 13 karanfil ve 15 gul sat-
. Cigeklerinin hepsini satmasi
i¢in ka¢ gigek daha satmalidir?

A. 65 B. 70 C. 80

Hangi sayiyl 5 ile toplarsam 20
olur?

A. 15 B. 20 C.25

12 fazlasi 42 olan sayinin 20 eksi-

Qi kactir? \
A. 30 B. 10 C.8
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16. Bir duzine kalem ile U¢ deste ka-

74

18.

Unite @1

lemin toplami, 20 kalemden kag¢
fazladir?

A. 36 B. 28 C: 22

Dayisinin yasgi, Fahri’'nin yasindan
19 fazladir. Fahri'nin 4 yil énceki
yasi 3 olduguna gére dayisi ile
Fahri'nin buglnku yaslar topla-
mi kactir?

A. 22 B. 26 C. 33

Kitabimin boyu 1 karis 2 parmak,
siramin boyu ise 7 karns 4 par-
maktir. Sira ile kitap arasindaki
uzunluk farki ne kadardir?

A. 6 kans 2 parmak
B. 6 karns 6 parmak
C. 8 karnig 6 parmak

. Bir sepette elmalar ve portakal-

lar vardir. Sepetteki elmalar 32
tanedir. Sepetteki portakallar, el-
malardan 21 tane fazla oldugu-
na goére sepette toplam kag
meyve vardir?

A. 53 B. 77 C.85
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Yukandaki model asagidakiler-
den hangisini géstermektedir?

A. 1 onluk, 4 birlik
B. 4 onluk, 1 birlik
C. 2 onluk, 4 birlik

Asagidaki sayilardan hangisinin
okunusu yanhstir?

A. kirk alt = 46

B. yirmi =20

C. dokuzuncu =9

28 dogal sayisindan iki énce ve
iki sonra sdyledigimiz dogal sa-
yllar asagidakilerden hangisidir?
A. 27 - 31
B. 26 -30

C.27-29

Uc onluk ve yedi birlikten olusan
dogal sayl asagidakilerden han-
gisidir?
A. 27

B. 37 C.73

Unite @2
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- Asagidaki érdntude, kurall bo-

zan sayl hangisidir?
6395125145185 21
A. 14 B. 18 C. 2]

Asagidaki érintude, "?“ yerine
hangi sayl gelmelidir?

651051457522 526
A. 18 B. 16 C.15

/. 5'ten baslayarak ileriye dogru

beser ritmik sayarken hangi sayi-
y! séylemeyiz?

A. 15 B. 21 C.30

2'den baglayarak (2 dénhil) ileri-
ye dogru ikiser ritmik sayarken
dérdUncu saymada hangi saylyi
sOyleriz?

A6 B.8 C.12

9. Asagidaki druntude, “A” yerine

hangi sayl gelmelidir?
21f>]9—>17—) =131
A. 12 B. 14 C. 15
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13'ten baslayarak (13 dahil) geri- |
ye dogru Ucger ritmik sayarken |
ucuncu saymada hangi saylyl
soyleriz?

A. 4 B.7 C. 11

. Bir yansta ucuncuyd gectiginiz-

de, kaginci olursunuz?

AT B 2 C. 3.

79 - 63 - 27 - 29 sayllarndan en |
kucuk olani asagidakilerden
hangisidir?

A. 29 B. 27 C. 63

13. 49 - 64 - 61 - 66 dogal sayilarni &

buyukten kicuge dogru siraladi-
gimizda bastan Uguncl sayi
hangisidir?
A. 61

B. 64 C. 66

4 onluk, 3 birlik; 2 onluk, 3 birlik

daha kag¢ eder?
A. 53 B. 66 C.76

Elli, elli bes, elli yedi, elli dokuz,
altmis yedi sayilanni blyukten |
kicuge dogru siraladigimizda
bastan Gctinct sayl hangisi olur? |
A. elli besg

B. elli dokuz

C. elli yedi

RAK TEST
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16.

test- 5

96,55, 47,78, 69 dogal sayllarnin
kGcUkten buyuge dogru siralani-
sl asagidakilerden hangisidir?

A.96-78-69-55-47
B.78 - 96 - 69 -47 - 55
C.47-55-69-78-96

7. 167 sayisindaki 6'nin basamak

degeri kactir?

A. 60 B. 6 C. 600

. 3 ve 6 rakamlari ile yazilabilen iki

basamakll en buyUk ve en ku-
GUk sayilarn toplami kactir?

A. 36 B. 63 C. 99

19. Cagla 5 yil sonra 17 yasina gire-

20.

Unite @ 2

cek. Cagla 2 yil énce kag yasin-
daydi?

A. 12 B. 10 C.8

Ayse 4'ten baslayarak dérder rit-
mik saydiginda yedinci olarak
hangi sayiy séyler?

A. 14 B. 21 C.28
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1. Asagidaki islemlerden hangisinin |

sonucu yanhghr?
A.32+19=50
B.27 + 18 =45
C. 29 + 36 = 65

. 65 sayisi hangi sayidan 15 eksik- |

tir?

A. 40 B.70. C.80

. SInifimizdaki égrenciler, 2B sinifin-
daki 6grencilerden 9 kisi eksiktir.
Sinifimizda 18 kiz, 22 erkek 6gren-
ci olduguna gére 2B sinifinda
ka¢ 6grenci vardir?

A. 49 B. 40 C. 39

. Gamze, bir poset findigin din 18 |

YAPRAK TEST

tanesini yedi. Bugun 23 tane da- |

ha yedi. Gamze 7 findk yerse,
findiklarn hepsini bitirmis olacak.
Posette kag findik vardi?

A. 38 B. 48 C. 58

Unite @2

test - 6

5. Asagidaki toplama islemlerin-

~

.Cem 8 yasindadir.

den hangisi dogrudur?
A .30+ 16 =46
B.37+17=44
C.16+9=15

. Bir fop kumasin dnce 21 metresi,

sonra 9 metresi satildl. Geriye
13 metre kumas daha kaldi. Top-
lam ka¢ metre kumasg vardi?

A. 33 B. 43 C.53

. Hasan amca sabahleyin 34 ta-

ne limon satt. Odleden sonra
sabah sattigindan 14 limon fazla
sattl. Hasan amca 17 limon da-
ha satarsa elindeki limonlarin
hepsini satmis olacak. Hasan
amcanin toplam kag¢ limonu
vardir?

A. 99 B. 82 C. 65

Annesi,
Cem’den 25 yas buyuktar. Cem
le annesinin yasglarinin toplami
kactir?

A. 33 B. 41 C. 58

ocaks 56 7@ Sideymoany OCAK:
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Jal saylyi, 2 onluk ve 9 birlikten |
olusan dogal sayiyla toplayiniz.
Toplamda ka¢ onluk vardir?

A. 8 onluk
B. 7 onluk
C. 6 onluk

Sinifimizi stslemek icin Erdem bir
duzine, Selin 1 deste balon getir- |
di. Sinfimizda Erdem’le Selin’in |
getirdikleri balonlarn toplamin-
dan 16 fazla balon vardi. Sinifi-
mizda toplam kag¢ balon oldu?

A. 60 B. 58 C. 38

Zeynep 8 yasindadir. Babasi,
Zeynep’'ten 28 yas buyuktur. 15 |
yll sonra Zeynep’in babasi kag |
yasinda olacaktir?

A. 36 B. 43 C. 51

Asagidaki islemlerden hangisi |

yanhshir? ;

A. 64 B 38 C. 53 |
+28 +43 +27
92 81 70

YAPRAK TEST

MATEMATIK

13.

Unite ® 2

test - 6

Ebrularn 24 civcivi vardir. 18 civ-
civleri daha olsaydi civcivlerinin
sayisi, Tugcelerin civcivieri kadar
olacaktl. Tugcgelerin kac¢ civcivi
vardir?

A. 32 B. 42 C.52

. Mahallemizdeki simit¢i her sa-

bah 38 simit safiyor. Aksamlart,
sabah sathgindan 12 fazla simit
satiyor. Mahallemizdeki simitgi
gunde kag¢ simit satiyor?

A. 88 B. 78 C. 50

. Ozan’in 18, Zeynep'in 26 balonu

vardir. Cem’in balonlar ise Ozan
ile Zeynep'in balonlarnin topla-
mi kadardir. Uc arkadasin top-
lam kag¢ balonu vardir?

A.78 B. 88 C. 98

. KUttiphanemizde; 24 tane hika-

ye kitabi, 16 tane roman, 26 ta-
ne siir kitabl ve 5 tane dergi var-
dir. KUtiphanemizdeki kitap ve
dergilerin toplami kactir?

A. 66 B. 70 C.71
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. Asadidaki islemlerden hangisi

dogrudur?

A.28-8=18
B. 22+9=12
C.19-6=13

. Halk otobustnde 22 yolcu vardi,

Birinci durakta 9 kisi indi. 13 Kisi
bindi. Otobus ikinci duraga kag¢
yolcu ile gitmistir?

A. 24 B. 26 C.44

TEST —

- Ali ile Ayse’nin yaslannin toplami £

18'dir. Ali 10 yasinda ise, Ayge%
kag yasindadir?

A.6 B.8 C.10

Al 19 kitabin 8 tanesini okudu. |

Okunacak kac kitabi kalmigtir? |
A1l B. 10 C.9

. Caner’in 18, Alper’in 32 misketi |

var. Caner ile Alper’in misketleri- |
nin toplaminin 66 olmasi icin da-
ha kag misketleri olmasi gerekir? |

A. 16 B. 18 C.26

Unite ®2
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test- 7

ki sayinin toplami 72'dir. Sayilar-
dan biri 38 ise, diger say kactir?

A. 36 B. 34 C.24

. 29 sayisi, 51 sayisindan ne kadar

KUCUKHUr?

A. 2] B. 22 C.23

. 84 - 26 isleminin sonucu kagtir?

A. 24 B. 26 C.28

Uc dogal sayinin toplami 67 dir.
Sayilardan biri 21, digeri 39 ise
uguncu sayl kagtir?

A6 B.7 C.17

. Iki basamaklii en blyUk dogal sa-

yi ile iki basamakli en kaguk do-
gal sayinin farki kactir?

A. 87 B. 88 C. 89

.40 tane erigin 12 tanesini karde-

sime, 13 tanesini de arkadasima
verdim. Geriye kag erik kaldi?

A. 14 B. 15 C.16

ocaks 56 7@ Sileyman OCAK:
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37 sayisi, 55 sayisindan ne kadar
kUcUuktar? '

A. 18 B. 28 C. 92

. Deniz’in 46, Pinar'in 21 findidi |

vardi. Deniz, findiklarnin 8 tanesi- |
ni Pinar’a verdi. Deniz’le Pinar’in |
findiklarinin farki ka¢ olmustur?

A.8 B.9 C.25

40 kisilik otobuste 14 bayan yol-
cu vardrr. Erkek yolcular, bayan
yolculardan kag¢ fazladir?

A. 14 B. 13 C.12

YAPRAK TEST

56 sayisinin 19 fazlasi kactir?
A. 85 B. 80 C.75

Asagidakilerden hangisi yanhs-
tir?
A.21+2=22

B. 29 + 14 =43
C.15+20=235 |
|

Unite ® 2

19.

20.

test- 7

Kerem 65 kilogram, Ozan 27 ki-
logramdir. Kerem, Ozan’dan
kag kilogram fazladir?

A. 34 B. 36 C.38

18. Bir sinifta 23 erkek, 19 kiz 6@renci

vardi, Siniffan 3 erkek, 1 kiz 6&-
renci gitti. 4 kiz, 4 erkek 6grenci
geldi. Simdi sinif mevcudu kag-
tir?

A. 42 B. 46 C. 48

Bir sepetteki 96 kirazin 52 tanesi
kirmizi, geri kalanlar sandir. Se-
pette kag sar kiraz vardir? -

A. 40 B. 42 C.44

76 sayisinin 12 eksiginin 8 fazlasi
kagtir?

A.70 B. 72 C.74
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. 48
de bos birakilan yere hangi séz-
cuk getirilmelidir?

A. bUyuktur
B. egittir
C. kUguktur

72'den” ifadesin- |

. 89 dogal sayisinin iginde kag ta- |

ne onluk vardir?

A.5 B. 50 C. 59

. 66 sayisina, asagidakilerden han-
gisi eklenirse 7 onluk olur?

A. 9 birlik
B. 4 birlik
C. 4 onluk

. Emre bir duzine kirmizi kalemin-
den 3 tanesini kullandi. Emre’nin
kag kirmizi kalemi kaldi?

A.9 B.8 C.7

- Melda, yeni aldigi éyku kitabinin
23 sayfasini okudu. Daha okuya-
cadl 7 sayfas olduguna goére
Melda’nin dyku kitabl kag sayfa-
air?

A.23 B. 30 C. 40

- 3 onluk ve 6 birlikten olusan sayi
asa@idakilerden hangisidir?

A. 63 B. 39 C. 36

Unite ®2
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/

(tarama testi - 2)

Asagidakilerden hangisi “yirmi
sekiz” dogal sayisinin rakamla
yazlisidir?

A. 18 B. 28 C. 38

8. Pinar 7 yasindadir. Ablasi, Pi-

nar'dan 8 yas bUyuk olduguna
gdre Pinar ve ablasinin yaglarnin
toplami kactir?

A. 15 B. 20 C.22

9. ki basamakli en klicUk tek dogal

N

1

say! ile bir basamakll en bUyUk
dogal sayinin toplami kag¢tir?

A. 20 B. 19 C.18

‘U, Dilara’nin 23, BetUl’'ln 9 kalemi

vardir. Dilara’nin kalemlerinin so-
yisl, Betul’Unkilerden ka¢ fazlo-
dir?

A. 19 B. 15 C.14

- Omer’in 13, Filiz'in 5 boya kalemi

vardrr. Omer ve Filiz’in boya ka-
lemleri toplaminin 20 olmasi igin
kag kalem daha gereklidir?

A. 4 B.3 C.2

-39, 27, 83, 46 sayilan kucUkten

buytge siralanirsa bastan dgun-
cu sayl hangisi olur?

A. 39 B. 46 C.83

ocaks 56 7@ Sideyman OCAK:
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13. Bir ¢iftlikte 63 tavuk, 29 koyun, 46

inek ve 16 at vardrr. Ciftlikteki |
hayvanlarn sayilarna goére bu-
yUkten kuguge dogdru siralanisi
hangi secenekte dogru olarak
verilmistir?

“v DB P
e - RacRTR"
¢ LR MY
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Yandaki sayilar ku-
cuUkten buyluge dog-
ru siralarsak sondan
bir dnceki sayl han- |

gisi olur?
A. 61 B. 47 C. 36
izmir | Ankara | Bursa | Agn
28 23 25 18

Yukarndaki tabloda bazi illerimi-
zin pazar gunkud hava sicakliklari
verilmigtir. Buna goére sicakhgr en
dustk ilimiz asagidakilerden
hangisidir?

A. Ankara

B. izmir

C. Agr

Unite ® 2

test- 8  (tarama testi - 2)

6. “72 buyUktar [[J'ten” ifadesinde

[] yerine asagidaki saylardan

hangisi gelemez?
A. 55 B. 75 C. 65

iki basamakli en blylk ve en
kUguk say arasindaki fark kagtir?

A. 99 B. 90 C.89

Asagidakilerden hangisinin boyu
bir kanistan azdir?

A. ders kitabinizin boyu
B. silginizin boyu
C. siranizin boyu

VL0 %

(19 ve 20. sorular yukarndaki re-
simlere gbére yanitlayiniz.)

Yukarndaki meyvelerden, bastan
3. sirada olani asagidakilerden
hangisidir?

A. % B. ' C. g
;6 kacinci siradadir?

Al B. 3. C. 4
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Yandaki toplama islemin- A3
de, "A" yerine yazimas | o
gereken sayl asagidakiler- g2
den hangisidir?

A 6 B.5 C.4

18 + 27 + 53 isleminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?

A. 96 B. 98 C.99

Q + 15 + 40 = 83 isleminde, “Q"
yerine asagidakilerden hangisi
yazilmalidir?

A. 28 B. 26 C.18

Yukandaki kirazlarin toplamini
hangi carpma islemiyle bulabili-

riz?

A.5x2 B.4x4 C.6x3

16 + M + 21 = 60 isleminde, “M”
yerine yazilmasl gereken sayi
kactir?

A. 22 B. 23 C.24

Unite
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test- 9

Yandaki toplama igslemin-  2A
de, "A” yerine yazimasl 38
gereken sayl asagidakiler- ¢ 5
den hangisidir?

A.5 B.7 C.9

Onurlann 16 tavsani vardi. Tav-
sanlardan birinin 6, digerinin 8
yavrusu oldu. Onurlarin ka¢ tav-
sani oldu?

A. 26 B. 29 C.30

37 + 8 isleminde toplam kag on-
luk ve kag birlikten olusur? .

A. 3 onluk, 4 birlik
B. 4 onluk, 5 birlik
C. 5 onluk, 4 birlik

Asagidaki islemlerden hangisi
dogrudur?

A.21+8+0=28
B.34+0+6=50
C.26+0+1=27

ocaks 56 7@ Sideymans OCAK:

10.

11.

2.sinif |.dénem MATEMATIK test- 9
Bir top kumasin énce 21 metresi, | 15. (17 + 32) - 23 isleminin sonucu
sonra 18 metresi satiliyor. Geriye kactir?
36 metre kumas kaliyor. Satima- A. 26 B. 24 C.20
dan énce toplam ka¢ metre ku-
mas vardi? e ) .
16. Bir duzine gulden 4 tanesi kirmizi-
A. 85 B.75 C.65 dir, geriye kalanlar ise beyazdir.
Kag tane beyaz gul vardir?
Soner’in cevizlerinin 24 eksigi 60 A. 4 B. 6 C.8
tanedir. Soner’in kag cevizi var-
dir? L ,
) 17. Okulumuzda 25 é6gretmen, 6 hiz-
A.84 B.74 C. 64 metli, 4 mudadr yardimcisi, 2 me-
‘ mur vardir, Okul mudurdnt de
| "
. Bir masada 4 tabak, her tabakta & sayarsak okulumuzda kac go-
5 kéfte oldugunu gére tabakiar- §  fevivardir?
da toplam kag ko&fte vardir? s A. 31 B. 38 C. 42
A.9 B. 20 C.25
18. “Yirmi yedinci” sira sayisinin yazi-
. 27 sayisinin 45 fazlasi kactir? lisl hangi secenekte verilmistir?
19. 3 duzine kalemden 6 kalem ¢i-
karirsak kag kalem kalir?
A. 36 B. 30 C.24
Saksilardaki ciceklerin sayisini
hangi carpma islemiyle bulabili- | 20. 6 onluk, 3 birlikten olusan dogall
riz? say! ile 2 onluk, 9 birlikten olusan
A.3x3 B.4x4 C.3x4 dogal sayinin toplami kagtir?
A. 92 B. 90 C. 86
Unite @ 2
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. 27 - 18 igleminin sonucu asagida-

kilerden hangisidir?
A.9 B. 11 C.19

. Bir gcikarma igsleminde eksilen 47,
fark 29 ise ¢ikan kagtir?

A. 28 B. 18 C.8

. 716" hangi islemin sonucudur?
A.4x4 B.7x2 C.4x3

. Yandaki ckarma isleminde, A2
"A" yerine yazimasi gere- _ 38
ken sayl asagidakilerden 34

hangisidir?

A.8 B.7 C.6

. Babasi ile Selin 98 kilogramdir.
Selin 26 kilogram olduguna gére
babasi, Selin‘den ka¢ kilogram
fazladir?

A. 38 B. 46 C.72

e 18 t ugerli gruplandirilirsa ka¢
grup olur?

A 4 B.5 C.6

Unite ® 2
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7.

10.

1§

12.

test-10

6 onluk 2 birlikten, 2 onluk 8 birlik
¢ikarilirsa farkta kag onluk olur?

A.5 B. 4 C.3

Ezgi'nin 13 kitabl daha olsaydi
toplam 39 kitabi olacaktl. Ez-
gi'nin kag kitabi vardir?

A. 26 B. 29 C.52

lki dogal sayinin toplami 85'tr.
Sayillardan biri 37 olduguna gére
diger say1 kagtir?

A. 38 B. 47 C.48

3+3+3+3+3+3="7igleminin
carpma islemi olarak gosterilisi
hangi secenekte veriimistir?

A.5x3 B.3x3 C.6x3

Bir clkarma isleminde fark 17, ¢I-
kan 26 ise eksilen sayi kactir?

A. 33 B. 43 C.53

Bir ¢lkarma isleminde, ¢ikan ile
kalanin toplami 34 ise eksilen sa-
y1 kagtir?

A. 34 B. 36 C.44

ocaks 56 7@ Sileyman OCAK
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test-10

13. o o o o Q o o o I 17. Asagidakilerden hangisi dogru-

14.

15.

16.

Q0000000

Yukarndaki toplar ddrderli grup- }
landirilirsa kag grup olusur? ;
C.5 l

A.3 B.4

w0 w0
0 8 10 28 D 0

Yukardaki cilekler kalansiz ola-
rak 4 esit gruba ayrilirsa her grup-
ta kag cilek olur?

B. 4

YAPRAK TEST

A.5 C.3

Asagidaki cikarma islemlerinden
hangisi yanhstir? !
A.37-0=37

B.40-13=30
C.54-10=44

Aklimda tuttugum sayidan 46 ¢i-
karthgim zaman 32 kaliyor. Ak- |
Imda futtugum sayi kactir?

A.72 B. 76 C.78

Unite ® 2

18.

19. 20 tane misketim vardi.

20.

dur?

A.28 +2=29
B. 27 +0=27
C.16+29 =239

200 metre yUrimus olan biri
50 metre daha yurtrse kag met-

re ydrimus olur?
B. 250

A. 200 C. 300

Her 4
misketten birini Mert’e verdim.
Mert’e verdigim misketler kag

tanedir?
A.5 B. 6 C.8
Festivale katilan gruplarda 43 ta-

ne erkek vardir. Kizlar, erkekler-
den 5 kisi fazla olduguna goére,
festivale katilan gruplarda kag

kiz vardir?

A. 48 B. 45 C. 40
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. 54 sayisi hangi onluga daha ya-
kindir?

A. 48 B. 50 C. 60

.6 x 4" isleminin toplama islemi
olarak gosterilisi hangi se¢cenek-
te verimigtir?
Ad+4+4+4+4+4
B.6+6+6+6

C.4+4+4+4

3. BUsra 17 yasindadir. Babasi, BUs-
ra’dan 22 yas buyuktar. Busra ile
babasinin yaslan toplami kagtir?

A. 59 B. 56 C. 39

. Nesrin, 60 sayfalk bir kitabin bi-
rinci gun 15, ikinci gun 20 sayfa-
sini okudu. Okunacak kag sayfa-
sl kaldi?

A. 15 B. 17 C.25

. Asagidaki islemlerden hangisinin
sonucu 43'tar?

A.9+25

B. 11 +32

C.25+ 30

. Asagidaki islemlerden hangisinin
sonucu 50 + 23 igleminin sonu-
cuyla aynidir?

A. 42 + 2]

B. 50 + 30

C.61+12

Unite
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test-12 (tarama testi - 3)

*Ozlem’in 26 boya kalemi, 17
kursun kalemi vardir. Ozlem'’in
kursun kalemleri, boya kalemle-
rinden kag eksiktir?”

Yukandaki problemi ¢ézmek igin
asagidaki islemlerden hangisini
yapmalisiniz?

A. cikarma
B. toplama
C. carpma

. Asagidaki toplama islemlerin-

den hangisinin sonucu 84 sayisi-
na daha yakindir?

A. 40 + 25
B. 22 + 51
C.55+32

. Bir yansta ikinciyi gegersen ka-

¢inci olursun?

Al B. 3. C.2

. Azra, 15 yil sonra 32 yasinda ola-

caktir. Azra’nin simdiki yas! kagtir?
A. 16 B. 17 C.18

. Doért duzine kalem, U¢ deste ka-

lemden kag¢ tane fazladir?
A. 18 B. 19 C. 28

ocaks 56 7@ Sideymary OCAK:

12.

13.

14.

15.

16.

2.sinif 1. dénem MATEMATIK

54 kisilik otobuste 26 bayan yol-
cu vardrr. Erkek yolcular, bayan
yolculardan kag¢ fazladir?

Al B. 2 C.12

Halime, 25 Temmmuz’'da annean-
nesine gifti. 4 AQustos’ta déndu.
Halime, anneannesinde kag¢
gun kalmugtir? (Her ay 30 gun)

A.8 B.9 C. 10

18 sayisi hangi onluga daha ya-
kindir?

A. 10 B. 20 C. 30
KASIM
P|S | C|lP|C[Ct|P2
112131415167
8 | 9 [10 |11 |12 |13 |14
15 |16 [17 |18 119 |20 |21
22 |23 |24 |25 |26 |27 |28
29 |30

(15 ve 16. sorularn yukarndaki tak-
vime gdére yanitlayiniz.)

10 Kasim, haffanin hangi ginu-
ne gelmektedir?

A. cumartesi
B. cuma
C. carsamba

Kasim ayinin ilk pazar gunu, ayin

_ kagina denk gelmektedir?

A.6 B.7 C.8

Unite ®2
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17.

19.

20.

test- 12 (tarama testi - 3)

Bir su bidonu 30 sise su aliyor.
Ece, bidondan 4 sise su dolduru-
yor. Geriye kalan suyun 8 sisesi
yemek pisirmek icin kullaniliyor.
Bidonda kalan su kag sisedir?

A. 12 B. 18 C.28

. Asagidaki foplama islemlerin-

den hangisinin toplami digerle-
rinden farklidir?

A.22 +15
B. 23 + 16
C.19+20

Yukarndaki findiklar beserli grup-
landirilirsa ka¢ grup olusur?

A. 4 B.5 C.6
Yandaki seklin ne
kadar boyanmistir?

A. ceyregdi

B. yarisi

C. bdtdnu
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. Asagidaki sayllardan hangisi di-

gerlerinden buyuktur?
A. 97 B. 84 C. 66

. 19 = 22 - 35 - 44 sayllanndan en
kUcUQu asagidakilerden hangisi-
dir?

A. 19 B. 22 C.35

. 58 - 45 - 39 - 28 dogal sayilarini
kUgUkten buyuge dogru siraladi-
gmizda bastan Ucuncu sayi

hangisi olur?
A. 58 B. 45 C.39

. Asagidaki sayllardan hangisinin
okunusu yanhghr?

A. 29 — yirmi dokuz
B. 19 — on dokuzuncu

C. 68 — altmig sekiz

. Asagidaki islemlerden hangisi
yanhstir?

A 13+ 19=232
B. 65 + 27 =92
C.36+37=73

Unite
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6.

10.

L4 {8

test-13

Ayni rakamla yazilan iki basa-
makli ka¢ say vardir?

A.8 B.9 C.10

. "8 onluk + 9 birlik“ten olusan say!

hangi sayidan énce gelir?
A. 88 B. 89 C.90

. Yediden baslayarak (7 dahil) ile-

riye dogru yediser ritmik sayar-
ken 5. saymada hangi saylyl sOy-
leriz?

A. 28 B. 35 C. 42

. Asagidakilerden hangisini uger

ritmik sayarken séylemeyiz?
A. 65 B. 30 C. 2/

Asagidaki sekillerden hangisi si-
metrik olarak ayrilabilir?

A.@ B. @ c.%\g

Asagidaki sayllardan hangisi da-
ha bUyUktar?

A. 69 B.78 C.82

ocaks 56 7@ Sideymary OCAK

2.sinif |. donem

12. 20 =24 =1 ~32-356

Yukandaki érintide, “” yerine
hangi sayr gelmelidir?

A. 26 B. 27 C.28

18. 12-17-00~27-32-01

Yukandaki érunttde, “d” yerine
siraslyla hangi sayilar gelmelidir?

A.22-37
B. 20 - 35
C.25-35

14. Asagidaki sekillerden hangisi si-

metriktir?

A.

15. Asagidaki sekillerden hangisi si-

metrik degildir?

A.

YAPRAK TEST

Unite @

MATEMATIK

test-13

Asagidaki sekillerden hangisinin
boyal kismi ceyrege esittir?

7 tane yarm limon kag¢ bdtun,
kac¢ yarm limon eder?

A. 6 butun, 1 yarnm
B. 3 bdtln, 1 yarm
C. 4 bUtdn, 2 yanm

12 yarm karpuz kag¢ butin kar-
puz eder?

A.6 B. 10 C.12

4 butin elma kag ceyrek elma
eder?

A. 12 C.20

S b.elos b

Yukarnidaki éranttyle ayni iliskiye
sahip 6rdntl hangi secenekte
verilmistir?

A'x v @x - &F
N o PN o P> Y o P
¥ - V- F -V L4

B. 16
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Asagdidaki ritmik saymalardan |

hangisinde 36 sayisini sdyleme-

yiz?

A. 10’dan baslayip beser ritmik
sayarken

B. 15'ten baslayip Uger ritmik
sayarken

C. 18’den baslayip ikiser ritmik
sayarken

' Cevizlerimi, 5 arkadasima dor- |

der dérder; 3 arkadasima da
beser beser sayarak dagittim.
Arkadaslanma dagithdim ceviz-
lerin e2yist kagtir?

A. 25 B. 35 C.40

Cemal, cevizleri ikiser ikiser sa-
yarsa 9 saymada bitiriyor. Emre-
can, cevizleri Uger Uger sayarsa

kac¢ saymada bitirir?
A.8 B.7 C.6

Dértten baslayip ileriye dogru
dérder ritmik sayarken asagida-
kilerden hangisini séylemeyiz?

A. 32 B. 18 C.12

Bir bUtln elmanin énce yarsini,
sonra kalanin yansini yedim. Ge-
riye kalan elma ne kadardir?

A. bir yarm
B. bir yarm, bir ceyrek
C. bir geyrek

Unite
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6.

10.

test - 14

Asagidaki toplama iglemlerin-
den hangisi dogrudur?

A.33+3=236
B.23+8=42
C.33+9=43

.53 + 9 = ? isleminde, toplam kag¢

onluk ve kag birlikten olusur?
A. 2 onluk, 6 birlik
B. 7 onluk, 2 birlik
C. 6 onluk, 2 birlik

. Onurlarnn 23 balig vardi. Baliklo-

nn birinin 4, digerinin 8 yavrusu
oldu. Onurlarn toplam kag bali-
g1 oldu?

A. 30 B. 32 C.35

3 onluk, 9 birlikten olusan dogal
sayi ile 4 onluk, 7 birlikten olugsan
dogal sayinin toplaminin birler
basamagdinda kag birlik vardir?

A.5 B.6 C.7

Ceren’in cevizlerinin 37 eksigi 50
tanedir. Ceren’in kag cevizi var-
dir?

A. 87 C.13

B. 77

ocaks 56 7@ Sideyman OCAK:

12.

w
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11. Sinifimizda kuracadimiz kitaplik
icin Ayse 2 deste, Arif 1 duzine ki-
tap getirdi. Benim getirdigim 26
kitap da eklenince kitaphdimiz-

da kag kitap oldu?
A. 68 B. 58 C. 48

Mahallemizdeki finn her sabah
47 simit satiyor. Aksamlar da, sa-
bah sathigindan 19 eksik simit sa-
fiyor. Mahallemizdeki finn guinde

kag simit satiyor?
A. 28 B. 66 C.75

- O0LA00CA00A

Yukanda verilen érantantn [

ve i’k’ ile olusturulmus sekli aso-
gidakilerden hangisidir?

ALYy
B. I I Yy
c.Vee ¥ ™

Asagidakilerden hangisi ile uzun-
luklan &lceriz?

A. & B.ﬁ c.

15. Yandaki saat kagl

gobstermektedir?
A. 06.30

B. 04.30

C. 06.20

Unite ® 3
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18.

19.

20.

test- 14

16. Asagidakilerden hangisini élcer-
ken kilogram kullaniimaz?
A. pazardan aldigimiz domates
B. okulumuzun evimize uzakligi
C. arkadasimizin adirhd

17. Yandaki seklin simetrik yari-

si asagidakilerden hangisi-

dir? A
A. B B. ﬁ C. v

Yandaki sekil nicin simetrik

degildir? ZD

A. ki parcasi esit olmcdidi icin

B. c¢izgi tam ortasindan gecme-
digi icin

C. bir tarafinin ¢izgisi kalin oldu-
guicin

Asagidaki
simetriktir?

A. B. oy

sekillerden hangisi

Asagidaki saatlerden hangisi
08.30'u gostermektedir?

A B C
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1. Hangisini metre ile élgeriz?
A <Ry B.ﬁ c. @

. Hangi cumlede verilen bilgi dog-

rudur?

A. Sinifimizdaki kapinin uzunlugu
10-15 metredir.

B. Kursun kalemimin boyu 20 |
santimetreden azdrr.

C. Cay kasiginin boyu 20-30 san-
fimetredir.

. Asagidakilerden hangisi 2 onluk
ve 4 birlikten olusan sayinin yari-
sidir?

A. 2]

YAPRAK TEST

B. 12 C.10

.43 sayisini en yakin onluga yu-
varladigimizda hangi saylyi elde
ederiz?

A. 60 C. 40

B. 50

.32 sayisini en yakin onluga yu-
varlayarak yazalm. Yazdigimiz
say! icin asagidakilerden hangi-
sini sOyleyebiliriz?

A. Degismez.
B. Sayi azalr.

MATEMATIK

C.Sayi artar.

Unite ®3

test-15

6. Asagidaki dogal sayllardan han-

gisi 59'un 23 eksigidir?

A. 82 B. 39 C. 36

.Sevgi'nin 37 cevizi vardir. Sa-

met’'in cevizleri, Sevgi'nin ceviz-
lerinden 15 tane azdir. Sevgi ve
Samet’in cevizleri foplami kag-
fir?

A. 52 C. 69

B. 59

. Bir kimeste toplam 72 hayvan

vardir. Bunlardan 30°u hindi, 15’
drdek, geriye kalanlarn da tavuk-
tur, Kimeste kag tavuk vardir?

A. 27 B. 30 C. 34

. Hakan 5 yasinda, babasi 43 ya-

sindadir. Hakan dogdugunda
babas kag yasindaydi?

A. 37 B. 38 C.39

. Bir yolcu otobUstnde 19 kadin

yolcu vardir. Kadin yolcularnn 2
katindan 10 eksik sayida erkek

yolcu vardir. Otobuste kag yolcu

vardir?

A. 55 C. 47

B. 50

ocaks 56 7@ Sileyman OCAK:
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Ben 13 yasindayim. Annemin yao-
sl, benim yasimin 4 katindan 12
eksiktir. Annemle ikimizin yaslan
toplami kactir?

A. 30 B. 40 C. 53

Evimizin karsisindaki gicekciye 45
gul; gullerden 15 fazla karanfil
geldi. Cicekgi bugln 53 karanfil
sathgina goére kag karanfil kal-
migtir?

A7 . B.8 C.17

Asagidaki paralarin hangisi ile
daha fazla sey satin alabiliriz?

Yigit, beser ritmik sayarken 32 sayi-
sinda duruyor. Yigit, baslangicta
hangi sayinin Uzerine 5 ekledigini
unutuyor. Yigit'in saymaya basla-
didi ik sayl hangisidir?

Al B. 2 C.3

Unite «
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test- 15

iki basamakli en buytk sayi ile
45'in farki kagtir?

A. 44 B. 53 C.54

. Kemal, marketten bir ekmek ali-

yor. Kasaya 1 YTL veriyor. Ekmek
30 YKr olduguna goére Kemal,
asagidaki paralardan hangisini
para Ustl olarak almalidir?

Asagidaki kagit paralardan han-
gisinin arka yUzinde Anitkabir
resmi vardir?

Hangisi tartilarak satilir?
O @ c ~

Yandaki saat bir bu-
cuk saat sonra kagi
gosterecektir?

A. 04.00

B.04.30 C.05.00
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1. Bir dUzinede kag¢ kalem vardir?
A. 10 B. 12 C.14

N

buyugu kagtr?

A1l B. 98 C.99

3. 43 dogal sayisinda kag¢ onluk,

kag birlik vardir?
A. 3 onluk, 4 birlik
B. 4 onluk, 3 birlik
C. 40 onluk, 3 birlik

4. 24’ten baslayip (24 danhil) ikiser
ritmik sayarken doérduncu say-

mada hangi sayliyi séyleriz?
A. 34 B. 32 C. 30

9. 8-12-16-20-7-28-32 érln-
tusinde, "?“ yerine hangi sayi

gelmelidir?

A.24 B. 26 C.30

5. lki basamakl en kacuk sayr ile

28 sayisinin toplami kagtir?
A. 58 B. 48 C. 38

. ki basamakll dodal sayillann en

YAPRAK TEST

test- 16 (ara degerlendirme)

Asagidaki islemlerden hangisi
yanhshr?

A.75+10=285
B. 48 + 156=63
C.12+21 =36

Uc dogal sayinin toplami 67°dir.
Sayilardan biri 21, digeri 39 ise
Ucuncu say kactir?

A.8 B.7 C.6

oéruntUsundeki bos yere asagi-
dakilerden hangisi gelmelidir?

Ozan, 34 misketinin bir kismini
Faruk’a veriyor. Ozan’in 28 mis-
keti kaldigina gére Faruk'a ver-
digi misketler ka¢ tanedir?

A. 12 B.6 C.4

4 + 4 + 4 isleminin ¢carpim olarak
yazilisi asagidakilerden hangisi-
dir?

A.4x9 B.4x4 C.3x4

Ara Degerlendirme

ocaks 56 7@ Sideyman OCAK:
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77 — 48 - 96 - 14 - 29 sayilarini bu-
yUkten kucuge dogru siraladigi-
mizda bastan tgluncu sayl han-
gisi olur?

A.77 B. 48 C.29

12 tane kalemi dérderli gruplan-
dirdigimizda ka¢ grup olugur?

A.5 B. 4 C.3

. Yandaki seklin simet- ﬁ
rik gérantust asagdi-

dakilerden hangisidir?

* Yandaki saat kagi gos- |
termektedir? {

A.0630 B.0530 C.06.40

YAPRAK TEST ~

|

test - 16
16.

|7 7

oo

19.

20.

(ara degerlendirme)

Merve'nin 4, Gonca’'nin 10 findi-
g1 vardrr. Gonca, Merve'ye kag
findik verirse her ikisindeki findik
sayisl esit olur?

A.3 B.4 C.5

Bahgcemize 42 fidan dikmek isti-
yoruz. Ben 10, ablam 2, annem
de 15 fidan dikti. Kac fidan daha
dikmeliyiz?

A. 15 B. 16 C.25

. Bir kimesteki tavuk ve hindilerin

toplam sayisi 80’ dir. Kimesten 20
tavuk, 16 hindi satildigina gére,
kUmeste kac hayvan kalmistir?

A. 42 B. 44 C.54

68 sayisinin 28 eksigi kactir?
A. 96 B. 40 C. 36

“Bir butdn ... yarm veya
ceyrekten olusur.” cumlesindeki
bosluklara sirasiyla hangi sayilar
gelmelidir?

A. 4-2 B. 3-2 C. 24

Ara Degerlendirme



